

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 3

Zadavatel: Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.
Sídlo: Na Slovance 2, 182 21 Praha 8
IČ: 68378271
**Osoba oprávněná
jednat za zadavatele:** doc. Jan Řídký, DrSc., ředitel

Název veřejné zakázky: DODÁVKA VÝPOČETNÍ TECHNIKY NA ROKY 2012 AŽ 2015

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, zveřejňuje následující odpovědi na dotazy zájemců k zadávacím podmínkám vztahujícím se k dané veřejné zakázce zadávané formou otevřeného řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a zveřejněné v informačním systému veřejných zakázek pod evidenčním číslem 7000000002433.

Otázka 1: U serverů je požadována podpora TOE a iSCSI Offload. TOE (TCP/IP Offload Engine) je technologie implementovaná v síťových adaptérech například firmy Broadcom. Je možné nabídnout síťové adaptéry Intel s technologií I/OAT (Intel I/O Acceleration Technology), která spočívá na obdobných principech jako TOE?

Odpověď: ANO. Tuto technologii lze též použít. Oproti uvedené technologii v ZD se jedná primárně o technologii společnosti Intel. Zadavatel použil obecnější technologii více výrobců.

Otázka 2: U blade serverů ZD 2f je požadováno zapojení přes KVM switch. Je možné nabídnout blade systém obsahující kompletní přeměrování KVM/médií po ethernet síti s možností fyzického připojení KVM k jednotlivým blade serverům?

Odpověď: Zadavatel zcela nerozumí zadanému dotazu. Zadavatel požaduje u blade systému jedno přípojně místo, přes které je připojena myš, klávesnice a monitor (display). Standardně je toto místo umístěno na zadní části systému tak, aby obsluha nebyla fyzicky přítomna např. ve studené uličce serverovny nebo je toto přípojně místo vedeno do dalšího KVM switche v racku.

Otázka 3: Disková pole, diskové pole střední
Parametr, požadavek = Replikace, možnost replikací mezi kompatibilními zařízeními
Dotaz: Je v nabídce požadována licence pro uvedený požadavek?

Odpověď: NE. Zadavatel požaduje prokazatelné splnění tohoto bodu. Tedy, že zařízení má možnost provádět replikaci. Zadavatel nepožaduje licenci pro uvedený požadavek v nabídce.

Otázka 4: Disková pole, diskové pole škálovatelné
Parametr, požadavek = Replikace, software pro on-line replikace, online migrace dat/svazků mezi storage pools, online migrace dat/svazků mezi diskovými poli
Dotaz: Je v nabídce požadována licence pro uvedený požadavek?

Odpověď: NE. Zadavatel požaduje prokazatelné splnění tohoto bodu. Tedy, že zařízení má možnost provádět uvedené činnosti. Zadavatel nepožaduje licenci pro uvedený požadavek v nabídce.

V Praze dne 22. 12. 2011